Página 1 de 3

# TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO TARJETA DE BENEFICIOS BASC

# 1. Objeto del documento

La Tarjeta de Beneficios BASC ("la Tarjeta") ha sido emitida por BASC Capítulo Pichincha con el único propósito de facilitar a sus miembros certificados el acceso a descuentos, promociones y/o beneficios especiales proporcionados por establecimientos aliados. El uso de la Tarjeta implica la aceptación total de estos términos y condiciones.

#### 2. Naturaleza de la relación

La Tarjeta no constituye un producto financiero ni genera obligaciones económicas entre el tarjetahabiente y BASC Pichincha. Esta no es una tarjeta de crédito o de débito, y no implica compromiso contractual alguno entre el tarjetahabiente y BASC Pichincha, más allá de los beneficios informados.

#### 3. Responsabilidad limitada

BASC Pichincha actúa exclusivamente como intermediario entre el tarjetahabiente y los establecimientos aliados para el otorgamiento de beneficios.

Por lo tanto:

- BASC Pichincha no se responsabiliza por la calidad, disponibilidad, cumplimiento ni garantía de los bienes o servicios ofrecidos por los aliados.
- Cualquier reclamo, devolución, queja o disputa deberá ser canalizada directamente con el establecimiento que ofreció el beneficio.
- BASC Pichincha no tiene injerencia en la relación comercial entre el tarjetahabiente y el proveedor del servicio o producto.
- BASC Pichincha no actuará como mediador ni asumirá responsabilidad alguna por controversias surgidas entre las partes.

### 4. Uso de la Tarjeta

- El uso de la Tarjeta es personal e intransferible.
- Para acceder al beneficio, es indispensable presentar la Tarjeta digital, la cual contiene un código QR único que deberá ser escaneado por el establecimiento aliado al momento de la compra o consumo.

Página 2 de 3

# TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO TARJETA DE BENEFICIOS BASC

- Los beneficios están sujetos a términos propios de cada establecimiento aliado (vigencia, restricciones, condiciones específicas), los cuales pueden variar sin previo aviso.
- El beneficio solo se hará efectivo al momento del escaneo exitoso del QR.

# 5. Condiciones de elegibilidad

El uso de la Tarjeta será válido únicamente para representantes legales, representantes de la dirección y auditores internos de empresas certificadas con BASC Pichincha que mantengan al día sus obligaciones económicas con la organización.

# 6. Vigencia y desvinculación del tarjetahabiente

- La vigencia de la Tarjeta está sujeta a la permanencia del tarjetahabiente como colaborador de una empresa certificada con BASC Pichincha.
- En caso de que el tarjetahabiente se desvincule de dicha empresa, la Tarjeta y sus beneficios serán automáticamente anulados.
- BASC Pichincha podrá desactivar el código QR correspondiente sin necesidad de notificación previa.

# 7. Suspensión o cancelación de beneficios

BASC Pichincha se reserva el derecho de suspender o cancelar, total o parcialmente, los beneficios otorgados mediante la Tarjeta en cualquier momento y sin necesidad de justificación o notificación previa. Esto incluye la finalización del programa de beneficios en su totalidad o la modificación del listado de aliados y descuentos disponibles.

Asimismo, BASC Pichincha podrá suspender o cancelar temporal o definitivamente los beneficios de forma individual en caso de mal uso, falsificación, transferencia indebida o cualquier comportamiento que afecte a la organización o a los establecimientos aliados.

En caso de que la empresa certificada por BASC Pichincha a la que pertenece el tarjetahabiente incurra en mora en sus obligaciones económicas con BASC, todas las tarjetas vinculadas a dicha empresa serán desactivadas automáticamente, sin necesidad de notificación previa.

Página 3 de 3

# TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO TARJETA DE BENEFICIOS BASC

# 8. Publicación y actualización de beneficios

BASC Pichincha mantendrá un listado actualizado de los establecimientos aliados y los beneficios vigentes en su página web oficial. Este listado será de libre consulta y podrá ser modificado en cualquier momento, sin previo aviso.

# 9. Propiedad intelectual

La Tarjeta, su diseño, logotipo, nombre comercial y material promocional asociado son propiedad de BASC Pichincha y no pueden ser reproducidos ni utilizados sin autorización expresa por escrito.

# 10. Información personal

El uso de la Tarjeta no implica recolección ni uso de datos personales del tarjetahabiente para fines comerciales por parte de BASC Pichincha.

Una vez verificada la identidad del tarjetahabiente mediante el escaneo del código QR, cualquier tratamiento posterior de datos personales se regirá por la relación directa entre el establecimiento aliado y el tarjetahabiente, sin intervención ni responsabilidad de BASC Pichincha.

Los establecimientos aliados son responsables del cumplimiento de la Ley Orgánica de Protección de Datos Personales del Ecuador en el uso de la información que gestionen.

# 11. Aceptación de términos y condiciones

El uso de la Tarjeta implica la aceptación plena de los presentes términos y condiciones, incluyendo la renuncia a canalizar reclamos, quejas o disputas a través de BASC Pichincha, debiendo gestionarse directamente con los establecimientos aliados.